

Отзыв

научного руководителя, член-корреспондент РАН, д.э.н. проф., Рязанцева Сергея Васильевича на диссертацию Тошова Азима Рахмадовича «Занятость и трудовая миграция населения Республики Таджикистан в условиях трансформации экономики», выполненную по специальности 080014 «Мировая экономика» на кафедре международных экономических отношений экономического факультета РУДН.

Тошов Азим Рахмадович, 1989 года рождения поступил в аспирантуру на кафедру международных экономических отношений в 2012 году после успешного завершения экономического факультета Таджикского Национального Университета по специальности «Мировая экономика».

В качестве темы научного исследования избрал одну из самых актуальных тем для Республики Таджикистан. Трансформация экономики Республики Таджикистан в 1990-2000-е годы вызывает необходимость поиска новых эффективных форм и методов регулирования рынка труда и занятости населения. Основной идеей научного исследования является то, что сегодня трудовая миграция имеет значительный потенциал с точки зрения развития малого и среднего бизнеса, создание рабочих мест в республике. На основе диссертационного исследования автор пришел к выводу, что созданий условий эффективной занятости населения в условиях перехода к рыночным отношениям в Таджикистане возможно с использованием потенциала трудовой миграции.

При написании своей работы Тошов Азим Рахмадович использовал большое количество научной литературы. Им проанализировано огромное количество статистические данные Агентство по статистике при Президенте РТ и Международной организации труда. Успеху этой работы способствовало и то обстоятельство, что автор активно сотрудничал с разными государственными органами РТ.

Автор положительно характеризирует, и то, что основные положения диссертации, он не только опубликовал, но и многократно докладывал на конференциях и семинарах странового и международного уровня.

Хотелось бы отметить, что за период пребывания в аспирантуре А.Р.Тошов проявил себя как добросовестный и творческий аспирант. Он успешно сдал экзамены по кандидатскому минимуму. По теме диссертации им было опубликовано 7 работ, из них 3 статьи в ВАК РФ журналах.

Следует отметить научную добросовестность автора и большое трудолюбие. Об этом говорит тот факт, что автор ездил со своим научным руководителем в Турецкую Республику для участия в международной летней школы по теме «Международная миграция в постсоветский период» с 29.06.2014 по 11.07.2014 г. Материалы данной конференции были отражены в диссертации, и высоко было оценено при обсуждении на заседании кафедры международных экономических отношений экономического факультета РУДН.

Считаю, что Тошов Азим Рахмадович полностью выполнил поставленную перед ним научную задачу и заслуживает, в случае успешной защиты в докторской совете, ученой степени кандидата экономических наук по специальности 080014 «Мировая экономика».

Соискатель:

Тошов А.Р.

Научный руководитель:

Профессор РУДН, (Миклухо-маклая ул.,

Москва, Россия 117198)

Член-корреспондент РАН, д.э.н.

Рязанцев С.В.

«7» 10 2015г.

Подпись профессора Рязанцева С.В. заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета

экономического факультета, РУДН